
Обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 45-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

Данное уголовное дело возбуждено по факту обнаружения в одной из квартир дома № 10 по ул. Саперной тела 35-летнего жителя г. Южно-Сахалинска с телесными повреждениями на голове в виде раны в лобной части.

Следствием установлено, что 09 мая 2011 года обвиняемый вместе со своей сожительницей приехали по вышеуказанному адресу к своим знакомым, где они употребляли спиртные напитки. В ходе распития хозяйка квартиры подошла к гостю и села к нему на колени. На что её сожитель схватил мужчину за грудки и поволок его в комнату. В комнате между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес неуставленным в ходе следствия предметом, предположительно кастетом, 2 удара в область головы потерпевшего. После случившегося гости покинули квартиру.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/766882>